

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. július 29. napján megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak:

Perecz Sándor polgármester,
Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester,
Dán Márton képviselő

Igazoltan távol:

Barna Péter képviselő
Csüllög István képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Dr. Baji Mihály jegyző
Heidtné Sárközi Erzsébet jegyzőkönyvvezető

36 fő Bélmegyeri lakos

Perecz Sándor polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent helyi lakosokat és képviselőket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, mivel 3 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Heidtné Sárközi Erzsébet Melindát, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 3 igen szavazattal elfogadja.

1./ Napirend: Tájékoztató Bélmegyer Község Önkormányzatának 2020. évi tevékenységéről és feladatellátásáról, egyéb aktuális kérdésekről

Előadó: Perecz Sándor polgármester

Perecz Sándor polgármester:

A mai közmeghallgatáson az eltelt időszak eseményeit kívánja áttekinteni, ismerteti a képviselő-testület jelentősebb feladatait és tevékenységét, az intézmények munkáját, ezt követően lesz lehetőség a lakosoknak arra, hogy elmondhassák észrevételeiket, kérdéseiket.

2019. október 23-án letette a testület összes tagja az esküt. Onnantól kezdődött el a munka. Ezt követően már az első testületi ülésen egyetértettünk, hogy a Kamut-Bélmegyer közös együttműködést nem szeretnénk továbbiakban folytatni. Tárgyalások, egyeztetések után Murony-Tarhos- Bélmegyer közös Önkormányzati hivatalt hoztak létre.

Szeretném elmondani, hogy Hegedüs László helyett a hivatal új jegyzője Dr. Baji Mihály lett, illetve bemutatnám Dr. Tarkovác Mártát is aki többek között Szőke Mariann EFOP pályázatos munkáját vette át plusz minden pályázattal kapcsolatos jogi ügyeit intézi.

Január elsejétől tudtuk elkezdni azokat az átszervezéseket, amelyek szükségesek voltak a hatékony munkavégzés érdekében.

Az Önkormányzat gazdasági oldaláról nem szeretnék semmi olyan negatívumot mondani amit valószínűleg mindenki sejt vagy vélelmez. Két fő gazdasági szakembert vettünk fel: Oláhné Nagy Andrea Ő volt a Vésztői Önkormányzat pénzügyi vezetője – egy felkészült agilis kökemény hölgy, aki az intézményeink könyvelését végzi. Pardi Andrea aki napi szinten itt van a hivatalban és a gazdasági ügyekért felelős.

Egy elég nagy munkába kezdtünk bele: A konyha ügyének a rendezése: nem maradhat a konyha és az óvoda egy működési területen. Ezt úgy oldottuk meg, hogy egy Nonprofit Kft-t hoztunk létre ennek neve: Bélmegyeri Konyha Nonprofit Kft. 2020.07.01-től átvették a konyha működését. a konyha ételmezésvezetője Papp Nikolett, az ügyvezetője Vidovenyecz György lett. Ők helyi lakosok, nem mondom, hogy minden dologban 100%-osan jártasak, de jegyző Úr, jómagam is és a testület minden tagja a segíti munkájukat. Egy jól működő profitáló szervezetet szeretnénk felépíteni az Ő segítségével.

A Művelődési Ház is - amennyiben a közművelődési törvény engedi-remélhetőleg december 31-vel szintén a Nonprofit Kft. kezelése alá fog kerülni. Szeretnénk ha ezt az intézményt is fel láttatnák, szervezzenek rendezvényeket.

Az átszervezésekről röviden ennyit szerettem volna mondani.

A START munkaprogramról szólnék pár szót:

Ez volt a fő produkciója az előző ciklusnak, csak erről lehetett hallani tőlük. Most csak nagyon keveset szeretnék erről beszélni, csak amennyit nagyon muszáj.

A START munkaprogramban három program van: mindhárom program megmaradt.

Ebben vannak olyan elemek, amelyeket nem szeretnénk pl: a 200 tyúkból 40 tyúkot tudtak produkálni a konyha irányában. (megjegyzem: nem volt elhullás). rengeteg érdekes dolog történt. emiatt a testület megszavazott egy belső ellenőrzést, erről is szót fogok ejteni a beszámoló végén.

Amit tudtunk átszerveztünk, de majd csak a következő évben fogjuk látni a következményeket.

39 fő(3x13 fő) dolgozik a három programban + 13 fő úgy kb 50 fő.

Szeretnék még beszélni a pályázatokról.

Elég sok örökségül hagyott pályázat van, amivel tudtunk mit kezdeni és van olyan amivel még bajlódunk.

Volt egy Sziksor u. útburkolat javítás ezt mindenki láthatta, hogy ez decemberben elkészült a belterületi része. Ehhez kellett önerőt biztosítani amit a Hidashát Zrt támogatásával oldottunk meg. Ez a pályázat február végével el is lett számolva.

Volt egy orvosi eszköz fejlesztés a Magyar Falu Program keretében. ez 3millió forint. A védőnő és az orvos kapott eszközöket, bútorokat. ez a pályázat is el van számolva. Bár az elszámolási jelentés még nem érkezett meg.

Az óvoda felújítása is folyamatban van, tulajdonképpen már készen van – ez is 30millió forint.

Azért az hozzá kell tenni, hogy ezeket a pályázatokat az előző önkormányzat nyerte Dr Kovács József országgyűlési képviselő segítségével. Van még egy járda felújítás 5millió

forintért a József Attila utcán. Nem szeretnék megsérteni senkit a József Attila utcából, de nem gondolom, hogy a teljes utcát le kellene járdával fedni, mert vannak máshol is hiányok. Futok ez ügyben még egy kört, hogy ezt esetleg módosíttatjuk, de ha nincs rá mód akkor természetesen az is meg fogjuk valósítani.

TOP pályázatok:

Négy pályázatot nyert az előző testület: óvoda, konyha, Hivatal és a Művelődési ház energetikai felújítására. Tavaly március 19-vel ki lehetett volna írni a közbeszerzést de ezt nem tették meg. Ezt a közbeszerzési eljárást késve szeptember elején nyújtották be szabályszerűtlen közbeszerzést tudtak lebonyolítani. Az első feladataink között volt a szabályszerű közbeszerzés kiírása. majd decemberben eredményt tudtunk hirdetni. Szabályszerű eljárás után tudott megindulni a fejlesztés. Augusztus 31-én mindegyik fizikailag be lesz fejezve. Tegnap voltak itt a kivitelezők képviselői és a műszaki ellenőrök. Mindent átbeszéltünk. Minimális dolgok befejezése van már csak hátra. A legfontosabb dolog, hogy az óvoda szeptember 01-vel az új helyen tudja megindítani az oktatási évet.

TOP csapadékvíz pályázat:

Október 31-én beadtunk egy 130millió forint értékű pályázatot. Amely hiánypótlás után sikerült megnyerni. ennek most az előleg lehívása van folyamatban. tehát ez is meg fog valósulni. vannak olyan területek, amelyek hiányt szenvedtek a csapadékvíz elvezetésben, ez is meg lesz oldva. ezt a pályázatot már ez a jelenlegi testület nyújtotta be.

Belterületi út felújításra MFP pályázat -30millió forint:

József Attila utca eleje, Nyár utca-Katinéniig., Szabadság tér a Műv ház és az Óvoda előtti szakasz.. a Béke utca, Árpád utca a Tavasz utca és az Ady utca közötti rész, Wesselényi utca, Békési utca. Van ebben kátyúzás is. Tulajdonképpen ezek az utca szakaszokat fogjuk megújítani ebből a 30 milliós keretből.

Van két hányatott sorsú pályázatunk: a Vidékfejlesztési program keretében van egy útpályázat. Mindkét pályázatnál a megnyeréstől számított 24 hónap van a befejezésre, ezek azóta sem lettek megkezdve. Márciusban egyeztetünk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatallal, hogy mit lehetne ez ügyben tenni. Kerestünk kivitelezőket is. Most ott tartunk, hogy mindegyik pályázatnak az a nehézsége, hogy önerő szükséges. Mindkét pályázat – az út és a piactér felújításról illetve a konyhai eszközök beszerzéséről szóló- kimentési kérelmet kellett beadni és ezt elfogadták. Ennek van a hiánypótlása és az újratervezése. Gyakorlatilag egy rosszul elkészített pályázatot kell újra komponálni-újra meg kell nyerni.

Az útpályázat úgy fog kinézni, hogy a Bem utca végétől Bagdi tanya végéig (4-es csatornáig)kerül felújításra. Illetve a Szikisor külterülete -ez lesz a változás az eredetihez képest-meg a Fási utca vége a Szegedi tanyáig. De csak a foci pályáig lesz aszfaltozva, a Szöke tanyáig meg lesz más módszerrel csinálva az út(tégla és cseréptörmelék).

Tehát itt várjuk a hiánypótlásunk elfogadását. itt tartunk ezekben az ügyekben. Tudomásunk szerint aláírás alatt van a helyettes államtitkárnál.

A piactér felújítást úgy tervezték meg, hogy a régi vasútállomás területére kerülne, na annak elég sok baja van. az volt a terv, hogy ott különböző butik szerüéseket alakítanak ki, ami abszurd lehetetlen. ugyan is annak az épületnek mindene katasztrófális állapotban van. Az épület nem megmenthető. Ezt el kell bontsuk. Ez úgy fog kinézni az utcafront felől mint ahogy most, csak lesz benne egy akadálymentes wc, egy iroda és egy öltöző rész. A hátsó része pedig egy nyitott fedett terasz rész lesz. A háromszög alakú rész pedig le lesz térkövel burkolva.

Valamint nagyságrendileg kb. 20 millió forintnyi konyhai eszköz ami ebbe a pályázatba belefér.

Lehetőség nyílik arra, hogy benyújtsunk egy újabb kisbusz pályázatot, valószínűleg Renault típusú 9 személyes lesz, amit megpályázhatunk.

Nagyjából a pályázatokról ennyit szerettem volna elmondani.

Most az MFP keretében 10 pályázat van kiírva -egyeztettem a képviselő Úrral, kérte írjam össze milyen pályázatokon szeretnénk részt venni.

Azt gondolom, hogy a temető körbekerítése az égető probléma, sürgős megoldást kell találni rá.

Beszélnék egy pár szót a testület munkájáról:

Kiváló az együttműködés, mindenkitől sokkal többet kaptam mint amit vártam első gondolatra. Dr. Szodorai Imre nagyon sokszor kíségetett ezekkel a szuper programokkal ahova meghívtak minket (egyik-másik testületnek az ülései). Dán Márton is sokat tesz a közös ügyünkhöz, Bélmegyerhez, a másik két - éppen nem jelenlévő - tag is teszi a feladatát.

Van két peres eljárása az Önkormányzatnak:

Az egyik a konyhával kapcsolatos. A Bélmegyeri Óvoda és Konyha feljelentést tett, tudomásunk szerint ez ügyben még nem hallgattak meg még mindenkit aki érintett ebben az ügyben. Még nem tudjuk mi lesz a vége ennek az ügynek.

A másik ügy a vadászterülettel kapcsolatos eljárás, közigazgatási per. A lényeg az, hogy mi azt szeretnénk, hogy ez a terület jó helyre kerüljön, jó felügyelet alá kerüljön, és ebből a falunak haszna származzon.

Kaptam egy- két olyan információt, hogy a polgármester nincs eleget a faluban: én arra szerződtem, hogy ezt a falut megpróbáljuk ebből a helyzetből, ebből az állapotból kihozni. Ahhoz hogy ez megtörténjen ahhoz az kell, hogy odamenjünk a feladathoz. A lehetőségek, a feladatok nem fognak idejönni, nekünk kell ezek után menni. Aki nem talál meg az telefonon facebookon megtalál. Mindenkit vissza szoktam hívni, igyekszem mindenkivel úgy foglalkozni, hogy az elvárható.

Bélmegyer nap: szeptember 13-ra van tervezve. nagyon óvatosan és nagyon szerényen, mert nem tudjuk, hogy ez a járványhelyzet mit fog hozni addigra.

Augusztus 15-én döntést ígértek, hogy az év hátralévő részében milyen rendezvényeket lehet megtartani és milyen létszámban. Ha a jelenlegi 500 főt leviszik 200 före akkor sajnos nem tudjuk megrendezni a Bélmegyer napot. Sikeresen nyertünk rá 1,2 millió forintot a Békés megyei Önkormányzattól.

Van még egy téma illetve kettő amiről szeretnék beszélni: az Önkormányzatnak elég sok ingatlan tulajdona van, nagyon rossz állapotban vannak, sok a költség (közüzemi alapidjak.)

Ezeket a költségeket le fogjuk faragni. A testület kérésére összeállítjuk egy anyagban minden információt és a megengedett szabályok alapján értékesíteni fogjuk az ingatlanok egy részét.

Még egy dolog: a decemberi testületi ülésünkön belső ellenőrzést irányoztunk elő (amely kötelező egyébként) a 2018-19 év START munkaprogramjáról és a 2018-19 évi konyha működéséről. Ezt kellett belső ellenőrzés alá vonni. A belső ellenőrzés anyag kb. fele a konyha, a többi a START munkaprogramról szól. aki ezt a munkát végezte a Magyar Nemzeti Bank egyik vezető beosztású embere volt a 80-as években. Azt mondta, hogy ő 32 oldalt még egyetlen vizsgálata során sem teljesített. Ezt most kaptam meg, még senki nem tudja mit tartalmaz. egyelőre nem mondhatok erről semmit még, ezt át kell beszélünk a testület tagjaival, hogy mi az a lépés amit meg kell tennünk ez ügyben. A jog majd eldönti milyen lépéseket kell tennünk... vannak benne érdekes fejezetek.

Ennyit szerettem volna mondani. Kérem tegyék /tegyétek fel a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nagy Erzsébet helyi lakos: a szűnyogírtásra visszatérve szeretnék szólni: én mint magánember nem tehetek bejelentést, nem a település vezetőjének kellene bejelenteni?

Percz Sándor polgármester: nem, mert nem a mi hatáskörünk, mondtam, nyugodtan jelentsd be a problémádat. a személlyel kapcsolatban is mondtam már Neked. utána szóltunk, akinek kellett, de valahol Tarhoson értük el.

Nagy Erzsébet helyi lakos: felhívtam a szemétszállítót, és fel volt háborodva azt állította, hogy nem volt kint az edényem

Dr Szodorai Imre Béla alpolgármester: fel kell híni Őket, rájuk kell szólni, hisz fizeti az ember a szemétszállítást.

Percz Sándor polgármester: annyit tudunk tenni, hogy leírod a problémádat, és mi ezt a Dareh vezetősége felé továbbítjuk.

Nagy Erzsébet helyi lakos: köszönöm, a játszótérrel kapcsolatban van valami információ?

Percz Sándor polgármester: igen, van. két darab árajánlatot kértünk, az egyik 7,5 millió a másik 2,1 millió forintról szól. Ennyibe kerülne csak a felújítása a játszótérnek.

Nagy Erzsébet helyi lakos: ott vannak az óvodások, nem győzzük a cipőt venni nekik, a betonon motoroznak- mást nem is tudnak tenni- például ki tudtak volna menni a játszótérre,

Percz Sándor polgármester: sakkozunk azzal a költségvetéssel ami ránk maradt. igen nehéz helyzetben vagyunk. sok esetben olyan extra költségek kerülnek napvilágra, amikre nem is gondoltunk. még mindig potyognak ki csontvázak a szekrényből, amikre költeni kell.

Át kell beszélni még mi legyen. Ott tartunk, hogy bekértünk ajánlatokat, de még nem döntöttünk ez ügyben.

Bali Mihályné Katinéni helyi lakos: a szennyvízelvezetésről szeretnék kérdezni, hogy azzal mi van?

Perecz Sándor polgármester: semmi Kati néni. az önerő is elég magas, amit a lakosoknak kell állni. Most ott tartanak, hogy a 2000 fő feletti lélekszámú településeken kötelező a szennyvíz elvezetés kiépítése. Okány és Méhkerék most van a befejezés stádiumában, küzdöttek vele még most is küzdenek, mert az úttest közepét kellett felmarni, csak ott lehetséges a többi közmű elvezetés miatt. amíg ez nem kötelező addig nem. amint szó lesz erről kérni fogjuk a lakosság véleményét is.

Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester: szippantó kocsival kapcsolatban lehet tudni valamit? Annak idején mondtad, hogy megpróbáljuk.

Perecz Sándor polgármester: Akartunk egy szippantó autót vásárolni, és helyileg megoldani a faluban a szippantást, de sajnos nem tudjuk kivitelezni szigorú szabályok miatt.

Varga Erzsébet helyi lakos: a fűvágással kapcsolatban szeretnék kérdezni: miért csak a főút van vágva? Nekem ki kell fizetnem, hogy levágják az árkot előttem, a főúton nem fizetnek és vágják nekik.

Kocsis Szilvia helyi lakos: Nálunk, előttünk mi vágjuk magunknak.

Perecz Sándor polgármester: Az önkormányzatnál véges számú a fűkaszát kezelők száma. a fizikai állóképességük is véges. addig amíg a tervezett új eszközök nem lesznek: lesz egy hidrokasza és egy rézsűkasza, ezekkel várhatóan már a következő évben előrébb leszünk. Tehát ezek beszerzése folyamatban van. amúgy az elmúlt években is csak a főút volt kaszálva.

Varga Erzsébet helyi lakos: Tavaly óta, azelőtt az egész falut végig kaszálták.

Perecz Sándor polgármester: mindenben lehet hibát találni, de sajnos nincs elég férfi a közmunkások között aki a fűkaszát kezelni tudja.

Varga Erzsébet helyi lakos: De ahol laknak a főúton ott le tudná vágni az ott lakó, nem?

Nagy Erzsébet helyi lakos: azt kötelezném, arra, hogy levágja, aki a gödörbe ereszti a szennyvizét és a szerencsétlen fűkaszás térdig tapicskol a szennyvizében.

Perecz Sándor polgármester: az nyilvánvaló, hogy az büntethető szennyvíz közterületre való kiengedése. de nem kötelezhetem arra, hogy az árkot lekaszálja. nem annyira életszerű, nem annyira jogszerű. Megyer napra le lesz vágva. azt beszéltük meg itt most jegyző úrral.

Egy helyi lakos: van-e arra lehetőség, hogy valamilyen formában támogassák azt a lakost aki tényleg szippantatni szeretne? A magas talajvíz miatt szinte kéthetente kell szippantót hívni, ami nagy költség. amikor magas a talajvíz ki sem tudom hívni a szippantót, mert elsüllyed.

Perecz Sándor polgármester: egyértelmű, hogy a szennyvíz elvezetés lenne ennek a megoldása, de sajnos egyenlőre ez nem megoldott. Úgy tudom hogy Murony-Kamut-Hunya egy közös társulást hoztak létre annak érdekében, hogy majd valamikor egy szennyvíz kezelési rendszert létrehozzanak. De sajnos mi nehezebb helyzetben vagyunk, mi esetleg Vészthöz tudnánk csatlakozni. Viszont a csapadékvíz elvezetésre kiírtak egy pályázatot, amely a Sziksornak nagy segítség lesz.

id. Perecz Sándor helyi lakos: azt szeretném kérni, hogy a polgármester Úr bizzon meg valakit- akár az alpolgármestert, hogy minden hónapban egyszer írja le a facebook „Bélmegyeri közéleti fórum” nevű csoportban hogy mit csinált a képviselő testület az adott hónapban.

Perecz Sándor polgármester: de hát Te hetente kapsz erről tájékoztatást. Tőlem

id. Perecz Sándor helyi lakos: a másik: koordinálják a facebook oldalon Bereczki Sándor és Köteles Zsolt bejegyzéseit, mert csak pocskondiázzák a FIDESZT és a kormányt. semmi gondjuk nincs belőle, de ha én írok valamit akkor engem rögtön letiltanak.

Perecz Sándor polgármester: egyértelmű, hogy én a FIDESZ polgármestere vagyok, FIDESZ támogatással nyertem meg ezt a választást. De azt gondolom, hogy ebben a faluban egy picit ezt el kellene engedni, tehát úgy, hogy nem kellene a nagy politikai csatározások. inkább azon kellene elgondolkozni mindenkinek, hogy ennek a falunak mi lenne az érdeke, mitől fejlődne. Hungarikum pályázatot adtunk be, remélhetőleg azzal is nyerni tudunk.

Nagy Erzsébet helyi lakos: még visszatérnék a csapadékvíz elvezetéshez. Hát az nagyon-nagyon szükséges, főleg a Sziksoron.

Perecz Sándor polgármester: Hát pont ezért lett megpályázva.

Nagy Erzsébet helyi lakos: oké, hogy aszfaltozzuk le a Sziksort, de előtte ezt a csapadékvíz elvezetést kellene..

Perecz Sándor polgármester: Sajnos az nem úgy van, az útpályázatnak van egy befejezési határideje, a csapadékvíz elvezetési pályázatnak meg egy sokkal távolabbi befejezési határideje. A Sziksor most tulajdonképpen fel fog virágozni: új csapadékvíz elvezető hálózat, új út, nem beszélve, hogy villamosenergia hálózat fejlesztés is lesz, ami ugyancsak érinteni fogja a Sziksort.

Papp Ferencné Terike helyi lakos: igazából én a fiatalok érdekében szólok most meg. először is nagyon szépen köszönjük a Hivatalnak, hogy biztosította azt a helyet amit felújíthatunk és ahol végezhetik a fiatalok azokat a tevékenységeket amiket szeretnének. Három csoport van, akinek nagyon jól jött ez az új hely: a kondisok, a pingpongosok, és a gerinctornások. tegnap volt egy olyan kijelentése polgármester Úrnak, hogy a nagytermet nem foglalhatják el a kondisok, mert ott a gyerekek fognak tornázni.

Perecz Sándor polgármester: Nem ezt mondtam, azt mondtam, hogy azt kellene jól végig gondolni, hogy a gyerekek -azon kívül, hogy még nincs bent wc ami szintén nagy probléma, de lesz bent wc .

Papp Ferencné Terike helyi lakos: nem tudom, hogy milyen gyerekekről beszélsz.

Perecz Sándor polgármester: az általános iskolás gyerekekről.

Papp Ferencné Terike helyi lakos: ott van nekik a tornaterem. vagy ott van 5 darab tanterem.

Perecz Sándor polgármester: abba a tornaterembe járnak a gyerekek tornázni? abba a jéghideg terembe? praktikusabb volna ha a gyerekek fűtött rendezett teremben tornázhatnának télen. katasztrófális állapotban van az a tornaterem. csak egy elképzelés volt a gyerekek részére.

Papp Ferencné Terike helyi lakos: ott van 5 tanterem ami kihasználatlan.

Perecz Sándor polgármester: félreértettél, csak azt kértem használhassák, egyébként munkaidőben kihasználatlan a terem, gondoltam a gyerekek normális körülmények között tornázhatnának. egyébként az iskolával kapcsolatban bekértek egy fejlesztési elképzelést ami a tornatermet is magában foglalja. szigetelés, ablakcsere. nem tudjuk mi lesz ennek a vége. Szeptember 01-vel írják ki az ablakcsere pályázatot. remélhetőleg még az idén meg tudjuk nyitni a konditermet. Van-e még valakinek valami kérdése?

Balázs Gvörgyné helyi lakos: Kovács Imre házával kapcsolatban fel kellene szólítani, hogy rakja rendbe a gazdája, a kéményből hullik a tégl. életveszélyes.

Dr. Baji Mihály jegyző: az építmények, kéményekkel kapcsolatban Békésen az építésügyi hatóságnál kell bejelentést tenni. kijönnek helyszínre, megnézik.

Papp Ferencné Terike helyi lakos: ezzel kapcsolatosan lenne a kérdésem: azok a lakástulajdonosok akik ide vannak bejelentve de nem itt laknak a hivatal felszólíthatja-e, hogy a portájukat rakják rendbe, kaszálják le.

Dr. Baji Mihály jegyző: Meg kell nézni, ezeket egyenként ki kellene vizsgálni. ha jön egy konkrét ilyen bejelentés, akkor meg tudjuk nézni mit lehet tenni.

Perecz Sándor polgármester: Van valakinek további kérdése?

Váczy Gergely helyi lakos: a Békés felé vezető útról mit lehet tudni?

Perecz Sándor polgármester: Hát igen rossz állapotban van. a Békési részre a Békéscsabai Önkormányzat megszavazott 2 millió forintot, de átbeszéltük, hogy ennél kevesebbet költünk rá. azt az egész utat úgy kellene felújítani, hogy mindhárom tulajdonosnak össze kellene fogni, közösen kellene a felújítást elvégezni. megpróbáljuk megkeresni a Hidashát tulajdonosi körét és meggyőzni Öket az út rendbetételével kapcsolatban. Elvileg lesz a vadászati kiállítás,

2021-ben a fő szekciója Bélmegyer lesz. ez az egyetlen fegyverünk, hogy rá tudjuk venni
Őket az út rendbetételére.

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Percz Sándor polgármester
megköszönve mindenkinek a megjelenést, a 2020. évi közmeghallgatást bezárja.



Percz Sándor
polgármester



Dr. Baji Mihály
jegyző